

有了他没有什么不可以

孙可梅开二度，国足2:1朝鲜亚洲杯三连胜

三连胜，从来没这么爽过！凭借着孙可的梅开二度，国足以2:1击败朝鲜，完成亚洲杯小组赛全胜。要知道，即便是巅峰时期的国足，也未能完成这样的创举。不过，接下来对东道主澳大利亚的淘汰赛，将是检验国足“成色”的时候了。

记者 江锐

国足全胜，主帅仍不满

2:1战胜朝鲜队，中国队以小组三连胜的战绩晋级。这样的战绩对于球迷来说应当是非常理想，但中国队主教练佩兰却对球员们在最后一场的表现并不十分满意。中场休息之时，佩兰确实发了火，佩兰希望自己的球员更有斗志。而队员们则表示：这场确实有一些紧张不起来，但下一场必须死拼。

比赛结束之后，中国队助理教练李铁在接受采

访时谈到佩兰在中场布置的内容就透露道：教练对上半场表现并不满意，发了很大脾气，中国队两个进球都很幸运，队员在场上缺少动力。

那么佩兰对球员们到底哪里不满意呢？记者经过了解后得知：佩兰主要认为队员们在斗志上明显没有前两场比赛拼劲十足，虽然进了两个球，但还是显得有些松懈。

对于主帅的不满，队员们也承认这场比赛确实有点紧张不起来，毕竟已经提前锁定小组第一了。一位队员就表示：这场确实有点松，可能大家也希望保留一些体能打澳大利亚队。

梅开二度，孙可再出彩

纵观本届亚洲杯小组赛，国足阵中的王大雷、于海、吴曦都有不俗的发挥，但论及小组赛期间发挥最抢眼之人，孙可显然是首当其冲。因为在首轮停赛的情况下，孙可在中乌之战与中朝之战中，接连打入了3粒进球，从绝杀乌兹别克斯坦队，到开场44秒闪击朝鲜队，孙可的作为令人无比惊叹。

而在随后的1/4决赛，国足将面对东道主澳大利亚队，届时，孙可必然是国足在进攻端的主要攻击点。从技术特点来看，孙可突击能力强，前插意识好并且脚下速率好，而这些都是澳大利亚队防线最为忌惮的。可以说，国足能否闯过澳大利亚队的拦截，孙可将是关键人物。

孙可曾经在2013年的东亚杯上攻破过澳大利亚的球门，对于这场比赛，孙可语气坚定地说道：“澳大利亚的实力非常强，他们又是东道主，下场肯定会充满很多困难，但我们的目标就是全力做好自己的工作，把握好每一个时刻，无论结果怎么样，我们都会站着离开亚洲杯的球场。”

遭遇澳洲，到底有“多黑”

小组赛提前锁定小组第一晋级，中国男足在本届亚洲杯上已被贴上“黑马”标签，而1月22日进行四分之一决赛，东道主澳大利亚将成为国足“黑马”成色的检验石。

进入淘汰赛，每支球队无论对手是谁，都得真刀真枪去拼，容不得半点闪失。届时，“袋鼠军团”势必亮出全部杀招，而国足“是骡子是马”就自然见分晓了。

对比与澳大利亚队历史交战成绩，国足在国际A级赛事上4胜1平2负占优，双方最近的一次交手是2013年的东亚杯，当时傅博领军的国足4:3获胜，捧得东亚杯冠军。不过，澳大利亚队实力更胜一筹应当是毋庸置疑的，2006年、2010年、2014年连续打进世界杯

决赛圈。对于中国球迷而言，自然希望国足能够“一黑到底”，但输给澳大利亚这样的强队从情感上也能接受。



达喀尔拉力赛 周勇创中国车手最佳

据新华社电 经过13个赛段、9000余公里艰苦卓绝的征程，2015达喀尔拉力赛当地时间17日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯收车，周勇最终位列汽车组总成绩第13名，创造了中国车手在该项赛事的最佳战绩，而卡塔尔车手阿提亚第二次问鼎汽车组总冠军。

今年共有三位中国车手参加汽车组比赛，东方赛车队的刘昆/廖岷以总成绩第53名顺利完赛，而另一组中国车手钟磊/马森则因发生翻车事故而未能完赛。

冯坤昨在京举行婚礼



星报讯(张岩) 在泰国举行了盛大的婚礼后，前中国女排队长冯坤和泰国女排主教练加提蓬的跨国婚礼昨天又上演了“北京站”。

昨天上午10:00，冯坤和加提蓬在北京金融街威斯汀酒店举行婚礼。2014年12月6日，两人在泰国举办了一次泰式婚礼，不过作为土生土长的北京姑娘，为了得到家乡亲朋好友的更多祝福，冯坤特意又在北京举办了一次婚礼。

冯坤和加提蓬昨天的婚宴一共有四十桌，其中大部分是冯坤的亲人和朋友，新郎加提蓬也有不少亲属专程从泰国赶来。不少排球圈内人都赶来祝福昔日国手，中国女排主帅郎平、国际排联终身名誉主席魏纪中都来到了现场。久未露面的北京女排前副攻薛明则当起了冯坤的娘家人，负责签到工作，为好姐妹的婚礼出力。

曝吉拉迪诺本周重返意甲

星报讯(许梅) 昨天，意大利媒体爆料，吉拉迪诺将在本周重新返回意甲效力，结束自己的中国足球之旅，加盟昔日豪门帕尔马。据悉，此次吉拉迪诺的转会形式与迪亚曼蒂一样，均为“6个月租借+赛季末买断”。

在接受意大利媒体的采访时，恒大教练组总负责人里皮表示，“吉拉迪诺上赛季在没有参加赛季前备战的情况下中途加入球队，已显示出他强大的心理素质，他也展示了自己的实力。他踢了一些比赛，打进了5到6粒球，得到了队友和球迷的认可。我认为，待吉拉迪诺回到意甲之后，他仍能成为任何一家球队进球的保证”。

“宜居 潜山”土地出让项目推介会举行

为提升潜山形象，促进城区优质地块出让，2015年1月15日，由潜山县人民政府主办，潜山国土资源局承办，安徽海天拍卖有限责任公司协办的“宜居 潜山”土地出让项目推介会在合肥世纪金源酒店举行。据悉本次土地推介会上，推介土地均为商住用地，城区共有7块地集中进行推介。

会上，潜山县常务副县长朱嵩介绍了潜山县概况和土地市场环境，承诺将进一步打造公开、公平、公正的投资环境，以更加优质的服务为来潜投资客商提供发展空间，充分展示了潜山空间发展战略带来的投资前景。随后，会议

对潜山县经济开发区市民广场北侧地块；八一路西侧等7宗土地进行了集中推介，详细介绍了其土地指标、周边配套及开发潜力，并对其市场价值进行了深入分析，集中凸显了其优良的投资价值和广阔的开发前景。

据了解，7地块分别是经济开发区市民广场北侧地块；八一路西侧三地块；梅河路与丹霞路交叉口东北角地块；古塔路与团结路交叉口地块；舒州大道东侧地块。其中经济开发区市民广场北侧土地面积为66434.98平方米，规划用途为居住(兼容商业)，出让年限为70(40)年，容积率为2.2，竞买保证金5000万

元。八一路西侧三地块位于八一村部南侧，土地面积分别为8865.21平方米、7286.20平方米、1563.18平方米，规划用途为居住(兼容商业)，出让年限为70(40)年。梅河路与丹霞路交叉口东北角土地面积为4984.74平方米，规划用途为居住(兼容商业)，出让年限为70(40)年，容积率为1.8，竞买保证金1128万元。古塔路与团结路交叉口(电大东侧)土地面积为21270.83平方米，规划用途为居住(兼容商业)，出让年限为70(40)年，容积率为2.2，竞买保证金4000万元。舒州大道东侧土地面积为2665.39平方米，规划用途为居住



(兼容商业)，出让年限为70(40)年，容积率为1.6，竞买保证金440万元。

据悉，此次推介会共成功吸引了来自省内30余家知名开发、投资商参加。

王珊珊